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ПАМЯТКА ДЛЯ ТУРИСТА выезжающего в Абхазию

ПЕРЕД ОТЪЕЗДОМ НЕОБХОДИМО ПРОВЕРИТЬ НАЛИЧИЕ СЛЕДУЮЩИХ ДОКУМЕНТОВ:  документ, удостоверяющий личность паспорт (заграничный паспорт); ксерокопия паспортов (могут пригодиться при утрате паспорта, загранпаспорта и в случае иных непредвиденных обстоятельств) страховой полис; нотариально заверенное согласие обоих родителей (для детей, выезжающих без родителей) и свидетельство о рождении ребенка (в случае отличия фамилий родителей и детей). 
Пересечение российско-абхазской границы осуществляется без виз по действительному белорусскому паспорту, (заграничному паспорту). В связи с проводимой абхазскими органами проверкой иностранных граждан, на предмет причастности к боевым действиям на территории Абхазии на стороне Грузии, лицам грузинской национальности (в том числе гражданам РФ, РБ) для въезда в страну требуется разрешение Службы государственной безопасности Республики Абхазия.

В случае путешествия с детьми при пересечении российско-абхазской границы граждане РБ обязаны иметь паспорт. При следовании несовершеннолетнего белорусского гражданина через государственную границу РФ совместно с одним из родителей предъявлять письменное согласие второго родителя не нужно, если только от него ранее в пограничные органы не поступало заявление о несогласии на выезд из РБ своих детей. Если у несовершеннолетнего ребенка и выезжающего с ним родителя разные фамилии, то рекомендуем взять с собой  свидетельство о рождении для подтверждения родства.

 Разрешен беспошлинный ввоз: до 50 сигар (сигарилл)/ 200 сигарет/250 грамм табака (лицам, достигшим 18 лет); спиртных напитков до 3-х литров (лицам, достигшим 18 лет); Стоимость ввозимых товаров при пересечении прочих границ (ж/д, автомобильных, водных) не должна превышать 1500 евро при общем весе не более 50 кг.                                                                             Запрещен ввоз: оружия и боеприпасов, взрывчатых веществ; наркотиков и яда любых плодов растений. Перед выездом рекомендуем проверять действующие правила вывоза физическими лицами наличной иностранной валюты из РФ, товаров и иных предметов на сайте Федеральной Таможенной Службы customs.gov.ru. Обращаем внимание на то, что в настоящее время действуют ограничения.        
                                                                                                                                                                            Полезная информация при пересечении российско-абхазской государственной границы:    Республика Абхазия - независимое государство. Государственная граница между РФ и Абхазией проходит по реке Псоу, где расположены погранично-таможенные службы обоих государств. Пограничный пост открыт круглосуточно. Пересменки с 07.45 до 08.15 и с 19 45 до 20 15 часов.            Для пересечения границы на Псоу функционируют 2 моста - пешеходный и автотранспортный. Абхазское таможенное законодательство в основном повторяет таможенное законодательство РФ. Физические лица, следующие из РФ на территорию Абхазии, имеют право провозить через российско-абхазскую границу товары предназначенные для личного пользования, действуют ограничения.
Валюта: Российский рубль. БЕЛОРУССКИЕ ПЛАТЕЖНЫЕ КАРТЫ  НЕ РАБОТАЮТ!                      Язык: Абхазский. Русский язык признается языком государственных и других учреждений Население: Примерная численность населения 245 000 человек.                                                            Религия: 60 % населения христиане, 16 % мусульмане, 3 % приверженцы абхазской религии.   Обычаи:  В основе абхазской культуры заложено почитание старших. Традиционны для жителей Абхазии: гостеприимство, почитание природы и бережное отношение к ней, любовь к родным местам, защита интересов страны, почитание родственных связей, верность слову, достоинство и честь. Для тех, кто собрался отдыхать в Абхазии, знание ее традиций будет очень полезным.       
ЧТО  НЕЛЬЗЯ ДЕЛАТЬ В АБХАЗИИ ТУРИСТАМ
В Абхазии живут радушные люди, которые известны своим гостеприимством на весь мир.                     Однако местные традиции и обычаи отличаются от российских — и их стоит соблюдать, чтобы сделать свой отдых комфортным, никого не обидеть и не попасть в неловкую ситуацию.  
Внешний вид правила повседневного поведения в обществе и выбор одежды в Абхазии диктует апсуара — неписаный, но строго соблюдаемый по сей день морально-этический кодекс народа.         В Абхазии даже в жару лучше выбирать закрытую одежду, которая прикрывает колени и плечи. Конечно, местные снисходительно и с пониманием относятся к туристам, но лучше лишний раз не злоупотреблять их терпением и не гулять в коротких шортах. Это касается и женщин, и мужчин. Ходить в купальниках или плавках вне пляжа — тоже нарушение этических правил. В Абхазии нельзя находиться в пляжной одежде или с голым торсом на улицах городов, на стадионах, в скверах и парках, во всех видах транспорта и в других общественных местах — за это предусмотрен штраф размер которого  составляет 6 тыс.руб.                                                                                                                          Кухня Абхазии предполагает употребление большого количества овощей, злаков, молочных продуктов (сыр, козье и коровье молоко), мяса (птицы, баранина, говядина),  фруктов, орехов, меда.
 Абхазия страна небольших магазинчиков и рынков. Торговых центров, за исключением  Сухума, здесь нет. Однако все самое необходимое для отдыха найдется практически в любом магазине. В них можно купить продукты питания, пляжную одежду и обувь, солнцезащитные очки и крем. Есть также магазины с электроникой, одеждой, украшениями, но их достаточно мало. Гуляя по популярным абхазским городам курортам, можно натолкнуться и на небольшие сувенирные лавочки, в которых продаются традиционные поделки ручной работы.  
 Такси: Арго +79409217575, Гаруда-экспресс вызов Сухум +7 (940) 777 00 00, +7 (940) 999 00 00; Гагры +7 (940) 774 00 00, +7 (940) 994 00 00  А-такси +7 (840) 203 1 203,                                                                                                         Телефон:  при звонке с мобильного телефона из РБ в Абхазию набирайте: +7840-номер абонента, для звонка из Абхазии в РБ набирайте: +375-код моб оператора.                                                                                                                                                               Экстренные телефоны: пожарная служба: 01 (001 с мобильного), милиция: 02 (002 с мобильного), скорая помощь: 03 (003 с мобильного), так же можно обращаться в республиканскую дежурную часть МВД Абхазии в г. Сухум: (8 10 840) 226 41 41,  (8 10 840) 226 14 38,  находясь в Гагрском районе, можно звонить в дежурную часть Гагрского РУВД: (8 10 840) 234 11 71.номер абонента***.
 ВАЖНО! Не нарушайте правила безопасности, транспортных организаций, гостиниц, местных органов власти. Категорически не рекомендуем приобретать экскурсии и дополнительные туристические услуги в неизвестных туристских и экскурсионных агентствах. Вам может быть дана заведомо ложная информация о самой экскурсии, и т.д. не будет гарантирована безопасность предоставленных услуг и исправность используемого оборудования, тем самым можно подвергнуть себя серьезной опасности. Перед поездкой рекомендуется взять с собой ксерокопии основных страниц (с фотографией, личными данными, отметкой о регистрации) заграничного и внутреннего паспортов РБ. Паспорт (или ксерокопию паспорта), визитную карточку отеля носите с собой.   При возникновении транспортных аварий, конфликтов с полицией,  другими органами местной власти необходимо поставить в известность представителя принимающей стороны или сотрудников посольства/ консульства РБ. В период путешествия турист не имеет права на коммерческую деятельность или иную оплачиваемую работу. Вы обязаны покинуть Абхазию до истечения срока безвизового пребывания, в противном случае вы можете быть подвергнуты штрафу, аресту и высланы из страны в принудительном порядке. Не оставляйте детей одних без присмотра на пляже, у бассейна, на водных горках и аттракционах. Мойте руки перед едой. Не пейте сырую воду, особенно из открытых водоемов. Для питья рекомендуется использовать минеральную воду, которую можно приобрести в магазинах и барах отеля. Возьмите в путешествие индивидуальную аптечку с необходимым набором лекарств.   Помните, что многообразные представители животного и растительного мира могут быть не только красивыми, но и опасными. При укусах и ранах немедленно обратитесь к врачу.   Не рекомендуется носить с собой большие наличные суммы. Кражи денег и вещей у туристов случаются довольно часто, как и махинации с фальшивыми долларами. Не следует вынимать из кошелька на виду у всех большие суммы денег. Покидая автобус на остановках и во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги. Важные документы, наличные деньги и драгоценности лучше хранить в сейфе номера. Если в номере нет сейфа, его можно взять в аренду за плату у администрации отеля или сдать на хранение портье в сейф на стойке регистрации. Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию.   Во многих отелях запрещается выносить из номера полотенца на пляж или к бассейну. Не приносите на пляж полотенца или инвентарь из номера без разрешения персонала. Если в номере стоит мини-бар, то все напитки и закуски, взятые из него, как правило, должны быть оплачены.
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